



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének
köszöntő levele az Elhelyezési Szolgálatok Napja alkalmából**

**Katonák! Kormánytisztviselők! Közalkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Tisztelettel köszöntjük Önöket az Elhelyezési Szolgálatok Napja alkalmából.

E napon több mint fél évszázada ünnepeljük azokat, akik a Magyar Honvédség ingatlanjainak fenntartásával és fejlesztésével, a lakásgazdálkodással és a kiemelten kezelt katonai környezetvédelmi feladatokkal foglalkoznak. Az ünnep eredete a második világháború befejezése utáni újjáépítésig nyúlik vissza, amely feladatból a katonai műszaki alakulatok is kivették részüket. Így ma azokra a katonákra is emlékezünk, akik a háború romjaiból újjáépítették a lebombázott vasutakat, járhatóvá tették a szétlőtt utakat és új laktanyákat építettek.

Az elhelyezési szolgálat feladatrendszere mára igen összetetté vált: a klasszikus építői, fenntartói tevékenység mellett a honvédségi állomány közérzetére jelentős hatást gyakorló munkakörülmények és lakhatási feltételek fejlesztése és javítása állandó feladatot jelent. Ez komolya szakmai elkötelezettséget, korszerű, fenntartható megoldásokat és rendszerszemléletű gondolkodást követel a szolgálat valamennyi tagjától, amelynek része az új technológiák, a környezettudatos energetikai megoldások alkalmazása.

Olyan hosszú távú ingatlangazdálkodás kialakítására kell törekedniük, amely minden esetben a honvédelmi feladatok funkcionális kiszolgálását és a költséghatékonyságot helyezi előtérbe. Mindez komoly helytállást és újító gondolkodást vár el Önöktől: az erők és eszközök ésszerű felhasználását, takarékos gazdálkodást az elhelyezési ellátás és a katonai infrastruktúra egységes szakterületén.

Tisztelt Ünneplők!

Az elhelyezési szolgálatok napján köszönetet mondunk Önöknek Magyarország és a Magyar Honvédség érdekében végzett áldozatkész szolgálatukért. A továbbiakban is elvárjuk, hogy felkészültségük és szakmai tudásuk legjavát nyújtva járuljanak hozzá a Magyar Honvédség feladatainak ellátásához, küldetésének teljesítéséhez, hazánk fegyveres szolgálatához.

Szolgálatuk ellátásához kívánunk Önöknek erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2017. június - n

Simicskó István

Dr. Simicskó István

Benkő Tibor vezérezredes

Dr. Benkő Tibor vezérezredes